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PewuTe ycTHO

1. 'padpuk Kakon KBagpaTtU4HOU PYHKLMN
n3obpaxxeH Ha pUCYHKe?
) y=-X*-3x+4

) y=x°+3x-4

5 y=-X°+3x+4

5 y=x°-3x-4




2. Kaxxgon n3s tpex opoOHO — FIMHEeUHbIX (hyHKUNN
conocTtaBbTe rpacdpunk, N3oopaxeHHbIN Ha
PUCYHKe. Wﬂ




3. YnpoctuB chopmyny naHHou chyHKUUN,
HaUTU Ha PUCYHKe ee rpadoukK, y4ymtbiBas
obrnacTb onpeaeneHuvs.

PeweHue:
Ox +18 6x+18 6(x+3) 6 6

fX= — - *- = —
(x) x> +3x x* +3x x(x+3) x Mpu x=-3 F(x) 5

1 Y 2) Y 3)

2 3

Y Y
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4. Ha pucyHKe nsobpaxeH rpacdpuk byHKUUN
f(x)=ax?+bx+c. Pewunte HepaBeHcTBO f(X)<O.

1) (3;+ 00);
2) (- OO-1);
3) (-0Q-1) K3;+ ©

4) (-1:3). \03 ..... x




5. Mo rpaduky dyHkuumn f(x)=ax?+bx+c Hangute

b

yemMy paBHO - 5 yemy paBHO C ?
a

OtBeT:- —=1;

2a
C=3),




6. Ha pucyHke nsobpaxeH rpacumk cyHKunn
y=Ff(x), 3agaHHon Ha npomexyTke [-1,5;4].
U3 npuBeAEHHLIX HMXE YTBEepPXAeHUN
BblOepuTe BepHoe.

1) HaumeHblee 3HayeHue

dyHKuMKM paBHo -1,5; 45

2) OyHKUMS ybbIBaET Ha
npomexyTke [1;4];

3) f(x)<0 npu -0,5<x<4;

-1 \ 1
4) f(-1)=0. \/

\ OTgerT: 1 )




Pewnte nucbMeHHO

1.Mpamaa y=2x-1 nepecekaeT napabony
y=2x%-X-3 B ABYX TOo4YKax. Bbluncnure

KoopAvHaTbl TOYKU B.

y=2X 2 x-3




PeweHue

2X%-X-3=2x-1:
2x2%-3x-2=0:
D=9-4.2.(-2)=9+16=25;
v/D=5;
3+5
X, = M X,=2, Torga y,=3;
3-5 1 _
X,= 14 ; X, =- ,ETorna y,=-2;
B(- 5-2).

1
\ OtBeT: B(- 5;-2).



YTo Ha3bIBaeTcA obnacTbio onpeaerieHus
dbyHKUUN?

O6nactb onpeaeneHna QYHKUMN - 3MO MHOXECmeBOo
3Ha4yeHUU He3asucumou rnepeMeHHoU, rnpu KomopbiX yHKUUS
oripeodersieHa.

2.Hanpgute obnacTtb onpeaeneHus OyHKUNN

y=\/x2 +x—12

\



PelwieHue.

X2+x-12>0:

(x+4)(x-3)=0:
+ - +

© o

-4 3 X
XE (-00;-4] U [3;+00);

w-ﬂ U[3;+00).



Kak pewunTtb ypaBHeHue 2X-1= —rpacdmnyeckum
cnoco6om? X

1./leByto 1 NpaBylo YacTu ypaBHEHUS 3anucaTb B BUAOE

|
DYHKLNIA: y=2x-1;, y= —.

X

2.IMocTpounTb rpadonkm aTnX PyHKUUN B OOHON CUCTEME
KOOpAauHar.

3. Hantn abcuymccobl Todek nepeceyeHus rpadmkos.

\\\~\_-.....-~‘



[lomalluHee 3agaHue

1 Ne221 (B, A, X);
1 Ne267 (a, e).
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1 BapuaHT 2 BapuaHT
N2 4+ Wlv: 6
No 3 2 Ne 3 |

Ne 4 3 Ne 4 2

\



HA YPOKE

1 A nosTopwun....
1 7 y3Han....
1 MHe noHpaBuUnoce...

\



PewuTte TecCT.

1 BapuaHT.

1.PewunTte ypaBHeHne rpadpmnyecknm crocooom

|
X242X-2= —
X

\ OTBerT: -2,6; -0,4; 1.



2.Ha pucyHke nsobpaxeH rpacdpuk doyHkumm y=f(x).
Pewmnte HepaBeHcTBO f(X)<O.

1) (-005-1) U (1;+00)
2) (-005-1)U(0;1)
3) (-1;0)U(1;+00)

4) (-1;0)U(1;5+) § 0

\ OTBeT: 2)



3. Kakasa n3 napabon asnsaercs rpadonkomMm pyHKUUK
y=-X°-6X-5 ?

.......

\ OTBeT: 3)




2BapuaHT.

1 .Pewnte ypaBHeHNE rpacony4ecknm crocoodom

P +Axtl=2

X

\ OtBeT:-1; 1; 4.



2.Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk dyHkumm y=f(x).
PelunTte HepaBeHcTBO f(X)>0

1) (-005-2) U(1;5400)
2) (-251)

3) (1;4+)

4) (-005-2)

2 \//]

\)TBeT: 1)



3.[padumk kakon KBaapaTUYHOMN PYHKLUN N3o0bpaxkeH
Ha PUCYHKe?

1) y=-x2+4x+5
2) y=x%-4x-5
3) y=-x%-6x-5
4) Y=x°+6x+5

\



